








CpeaHast macca ronoBHOro Mo3ra

My>X4nHbl — 1375 rpammoB

XeHwunHbl — 1275 rpammoB

(UnanBmnayanbHble konebaHusa ot 900 go 2000




Ecnv Bbl HanaeTe Hen3BecTHoe
YUCNO B BblIPpaXXeHUU, TO y3HaeTe
NnpUMepHoe KOrin4ecTtBO pecHUL Ha

O4HOM rnasy.

(270 +50): ? =4



Hangsa 3HayeHue BbipaXXeHusl, Bbl
y3HaeTe cpeaHIo Maccy cepaua.

(56 -80:4) +16*4)*3 = ?



3apauva

Ceppue 300 rpamm.
CnuHHOM MO3r ? rpamm, B 6 pa3 MeHbLue -

onoBHOM Mo3r ? rpamm, Ha 1 kr 100 rpamm 6onblLue -

CKONbKO BECUT CNMUHHOM U TONIOBHOU MO3T
BMecTe?



®PpaHuy3 lNonukeH noctaBun muposou pekopa. OH
npoo6bin nog Boaou 6 MUHYT 24 ceKyHAbI

3aaaHue:

Bbipa3uTe 3To Bpems B CEKyHAbl.

1 MuH. = 60 cekxk.
6 MuH. = 60 * 6 = 360 cek.
360 + 24 = 384 ceKyHAbI

OT1BeT: 6 MUH. 24 ceK. = 384 cek.



YACTU TEJA:

1 moar

2 yepen

3 Tpaxes U ropTaHb

4 nerkue

5 cepaue

6 rpyaHas KneTtka

7 cene3eHkKa

8 neyeHb

9 XXenynok

10 KMWEeYHUK

11 ToncTasn Kuwika

12 HUcxoasaLwaa o6oa4o0YHasA KULLKA
13 yepBeoOpa3HbIN OTPOCTOK
14 TOHKaA KULLKa

15 anukm







